
 

Ο Δρ. Χρίστος Βλαχοκώστας είναι από τα Γρεβενά. Γεννήθηκε το 

1976 και αποφοίτησε από το 2ο Λύκειο Γρεβενών με γενικό 

βαθμό (19&4/10). Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός 

ΑΠΘ από το 2000, με Μεταπτυχιακή Ειδίκευση στη Διοίκηση 

Συστημάτων Παραγωγής με έμφαση στα Συστήματα 

Υποστήριξης Λήψης Βέλτιστης Απόφασης, Στρατηγικής 

Διοίκησης Επιχειρήσεων, Επιχειρησιακής Έρευνας και Στατιστικών Μεθόδων. Διδάκτορας του 

Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών με περαιτέρω ειδίκευση σε θέματα Διαχείρισης 

Περιβάλλοντος, Οικονομίας και Στρατηγικών Αντιρρύπανσης. Η διδακτορική του διατριβή έχει 

διακριθεί πανελλαδικά με το βραβείο Περιβαλλοντικής Ευαισθησίας «ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2009» 

κατηγορίας Έρευνας Επιστήμονα από την πανελλήνια περιβαλλοντική οργάνωση ECOCITY (Ιούνιος 

2009). Έχει συμμετάσχει σε πολλαπλές ερευνητικές δραστηριότητες/προγράμματα που αφορούν 

στην Περιβαλλοντική Αξιολόγηση και Διαχείριση, στην Περιβαλλοντική Μηχανική, στην 

παρακολούθηση της περιβαλλοντικής ποιότητας με εξοπλισμό μετρήσεων πεδίου (Environmental 

Monitoring), σε Δείκτες Αστικής Αειφορίας, στην Αέρια Ρύπανση και στη Μεθοδολογία Αποτίμησης 

Κινδύνου στη Δημόσια Υγεία. Παρουσιάζει εμπειρία μελετών βιωσιμότητας και οικονομικής 

σκοπιμότητας έργων, σε προετοιμασία και υποβολή προτάσεων έργων αναπτυξιακού/ερευνητικού 

περιεχομένου και μελετών περιβαλλοντικών επιπτώσεων. Διδακτικό και Εργαστηριακό Προσωπικό 

του Εργαστηρίου Μετάδοσης Θερμότητας και Περιβαλλοντικής Μηχανικής, του Ενεργειακού 

Τομέα του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του ΑΠΘ με πάνω από 100 δημοσιεύσεις και 

σημαντική εκπαιδευτική εμπειρία από το 2001 στη Διαχείριση Περιβάλλοντος, στις Τεχνολογίες 

Προστασίας Περιβάλλοντος και στη Μετάδοση Θερμότητας.  

Διατελεί Αν. Γραμματέας Επιμόρφωσης και Αξιολόγησης στελεχών της ΝΔ. Μεταξύ άλλων, 

διατέλεσε Αντιπρόεδρος της Αντιπροσωπείας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ) και μέλος 

Δ.Σ. του Ινστιτούτου Εκπαίδευσης & Επιμόρφωσης των Μελών του ΤΕΕ. Διατέλεσε επίσης 

Πρόεδρος της Αντιπροσωπείας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος / Τμήμα Κεντρικής 

Μακεδονίας (ΤΕΕ/ΤΚΜ), Αντιπρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΚΜ και Πρόεδρος της 

Μόνιμης Επιτροπής Περιβάλλοντος&Ενέργειας. Επίσης διετέλεσε μέλος του ΔΣ του Ινστιτούτου 

Διαρκούς Εκπαίδευσης Ενηλίκων της Γενικής Γραμματείας Δια Βίου Μάθησης του ΥΠΔΒΜΘ, Ταμίας 

του ΔΣ του Πανελληνίου Συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανολόγων-Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 

(ΠΣΔΜΗ), Γραμματέας της Νομαρχιακής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής (ΝΟΚΕ) της 

Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Θεσσαλονίκης, Πρόεδρος του ΔΣ της Ένωσης Μεταπτυχιακών 

Φοιτητών Θεσσαλονίκης, Πρόεδρος του ΔΣ του Συλλόγου Φοιτητών Μηχανολόγων-Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής ΑΠΘ και μέλος της Συγκλήτου του ΑΠΘ." 


